CHIEFTEC zdroj GPB-350S 350W, akt. PFC,

12cm fan, 85+, bulk

1085 K¢

cena vc¢ DPH:
cena bez DPH:

897 K¢

2059925
GPB-350S

24 m

Kod zbozi (ID):
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Zaruka:

Vyrobca

Chieftec

spotreba energie

350 W

napdjacia zasuvka [pin]

3 x SATA

3 x 4-pinovy konektor Molex

ATX 20pin

ATX 24pin

rozhranie pre dosky pod P4

ano

funkcia PFC

ano

filtre



antiskeletalne
dodatocCnd stabilizacia napatia
prepatovéd ochrana
prepatovéd ochrana
pocet chladiCov

1

priemer radiatora

120 mm

prud pri +5V

16 A

prud pri napati +3.3V
15 A

prud pri napati +12V1
26 A

prud pri napati -12V
0.3A

prud pri +5VSB

25A

Sirka

150 mm

hibka
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</tr>

<tr>
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<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Arial; font-size:
small;">spotreba energie</span></p>
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<td style="width: 53%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="font-family: Arial; font-size: small;">350
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</tr>

<tr>

<td style="width: 47%; height: 16px;">
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<td style="width: 53%; height: 16px;">
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</td>
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